
令和6年度　仁愛大学 学生生活実態調査結果(GPSアカデミック)　【卒業時(4年生)調査】

■実施概要

　令和6年12月16日(月)～令和7年2月21日(金)　の期間中、各学科においてGPSアカデミック調査を実施

　調査項目のうち、学修成果実感度や学生生活に対する満足度等についての設問項目を抜粋し報告する

■回答数

4年生

4年生

※休学者除く

１．仁愛大学で何らかの成長をした実感がありますか。

【回答選択肢】

1 強く実感する

2 やや実感する

3 あまり実感しない

4 まったく実感しない

1 2 3 4

心理 29.3 50.7 16.0 4.0

コミ 44.2 46.2 9.6 0.0

健康 29.8 55.3 10.6 4.3

子ども 37.5 54.2 6.3 2.1

92.5%

健康栄養学科 子ども教育学科

回答数 在学者数 回答率 回答数 在学者数 回答率

47 53 88.7% 49 53

94.5%

心理学科 コミュニケーション学科

回答数 在学者数 回答率 回答数 在学者数 回答率

76 92 82.6% 52 55
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令和6年度　仁愛大学 学生生活実態調査結果(GPSアカデミック)　【卒業時(4年生)調査】

２．大学教育や学生生活に対する満足度をお聞きします。

【回答選択肢】

1 とても満足している

2 まあ満足している

3 あまり満足していない

4 全く満足していない

5 わからない・該当しない

(1)カリキュラム(入学～卒業)の科目配置や履修体系 (2)授業内容

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

心理 18.7 62.7 13.3 4.0 1.3 心理 22.7 57.3 17.3 1.3 1.3

コミ 23.1 59.6 11.5 3.8 1.9 コミ 23.1 59.6 11.5 1.9 3.8

健康 14.9 66.0 12.8 2.1 4.3 健康 17.0 66.0 12.8 2.1 2.1

子ども 29.2 60.4 6.3 2.1 2.1 子ども 20.8 68.8 4.2 2.1 4.2

(3)教員 (4)語学教育・語学力向上支援

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

心理 33.3 52.0 10.7 1.3 2.7 心理 9.3 53.3 20.0 0.0 17.3

コミ 38.5 53.8 5.8 0.0 1.9 コミ 28.8 44.2 15.4 0.0 11.5

健康 14.9 59.6 21.3 4.3 0.0 健康 4.3 36.2 12.8 4.3 42.6

子ども 31.3 62.5 2.1 2.1 2.1 子ども 12.5 60.4 2.1 2.1 22.9

(5)留学・国際交流支援 (6)キャンパス環境・学生サービス

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

心理 9.3 21.3 10.7 1.3 57.3 心理 29.3 41.3 18.7 5.3 5.3

コミ 26.9 23.1 13.5 3.8 32.7 コミ 26.9 46.2 17.3 5.8 3.8

健康 0.0 10.6 4.3 2.1 83.0 健康 6.4 70.2 17.0 4.3 2.1

子ども 2.1 25.0 6.3 0.0 66.7 子ども 12.5 58.3 14.6 4.2 10.4

(7)就職・進路支援 (8)友人との人間関係

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

心理 33.3 46.7 13.3 2.7 4.0 心理 53.3 32.0 8.0 2.7 4.0

コミ 32.7 44.2 11.5 7.7 3.8 コミ 55.8 34.6 7.7 0.0 1.9

健康 14.9 63.8 8.5 6.4 6.4 健康 55.3 38.3 4.3 0.0 2.1

子ども 39.6 50.0 8.3 0.0 2.1 子ども 43.8 43.8 6.3 4.2 2.1

(9)学生窓口対応

1 2 3 4 5

心理 29.3 41.3 18.7 2.7 8.0

コミ 26.9 51.9 7.7 3.8 9.6

健康 19.1 53.2 14.9 4.3 8.5

子ども 27.1 54.2 8.3 0.0 10.4
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令和6年度　仁愛大学 学生生活実態調査結果(GPSアカデミック)　【卒業時(4年生)調査】

３．大学の授業全体をとらえたとき、受講していた(している)授業は、自身の能力・スキルを向上さ

　　せるのにどの程度役立ったと感じていますか。

【回答選択肢】
1 とても役に立っている

2 まあ役に立っている

3 あまり役に立っていない

4 まったく役に立っていない

(1)論理的・批判的思考力 (2)数量的・統計的スキル

1 2 3 4 1 2 3 4

心理 28.0 65.3 6.7 0.0 心理 34.7 46.7 18.7 0.0

コミ 32.7 59.6 7.7 0.0 コミ 19.2 55.8 25.0 0.0

健康 17.0 76.6 6.4 0.0 健康 17.0 63.8 19.1 0.0

子ども 8.3 81.3 8.3 2.1 子ども 6.3 62.5 27.1 4.2

(3)情報リテラシー (4)問題解決力

1 2 3 4 1 2 3 4

心理 41.3 46.7 10.7 1.3 心理 32.0 56.0 12.0 0.0

コミ 36.5 61.5 1.9 0.0 コミ 32.7 63.5 1.9 1.9

健康 23.4 63.8 12.8 0.0 健康 12.8 80.9 6.4 0.0

子ども 16.7 70.8 10.4 2.1 子ども 29.2 62.5 2.1 6.3

(5)チームワーク・リーダーシップ (6)プレゼンテーションスキル

1 2 3 4 1 2 3 4

心理 26.7 50.7 21.3 1.3 心理 26.7 57.3 13.3 2.7

コミ 30.8 51.9 17.3 0.0 コミ 50.0 48.1 1.9 0.0

健康 36.2 55.3 8.5 0.0 健康 48.9 42.6 8.5 0.0

子ども 41.7 43.8 10.4 4.2 子ども 31.3 58.3 4.2 6.3

(7)ディスカッションスキル (8)コミュニケーションスキル

1 2 3 4 1 2 3 4

心理 28.0 50.7 20.0 1.3 心理 34.7 50.7 13.3 1.3

コミ 40.4 51.9 7.7 0.0 コミ 48.1 46.2 5.8 0.0

健康 38.3 53.2 8.5 0.0 健康 42.6 53.2 4.3 0.0

子ども 29.2 62.5 4.2 4.2 子ども 43.8 47.9 4.2 4.2

(9)文章作成力 (10)語学力

1 2 3 4 1 2 3 4

心理 28.0 56.0 14.7 1.3 心理 4.0 34.7 44.0 17.3

コミ 28.8 63.5 7.7 0.0 コミ 25.0 51.9 19.2 3.8

健康 25.5 70.2 4.3 0.0 健康 4.3 25.5 42.6 27.7

子ども 27.1 54.2 12.5 6.3 子ども 8.3 50.0 29.2 12.5
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令和6年度　仁愛大学 学生生活実態調査結果(GPSアカデミック)　【卒業時(4年生)調査】

４．大学で学習する際に、学内の施設をどの程度利用していますか。

【回答選択肢】

1 非常によく利用する

2 まあ利用する

3 あまり利用していない

4 まったく利用していない

5 施設がない

(1)ラーニングコモンズなどの学習支援施設 (2)図書館（蔵書、レファレンスサービス）

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

心理 6.7 26.7 22.7 42.7 1.3 心理 37.3 46.7 16.0 0.0 0.0

コミ 13.5 40.4 28.8 17.3 0.0 コミ 15.4 65.4 17.3 1.9 0.0

健康 6.4 23.4 17.0 46.8 6.4 健康 6.4 31.9 40.4 21.3 0.0

子ども 12.5 22.9 25.0 39.6 0.0 子ども 6.3 62.5 22.9 8.3 0.0

(3)パソコンルーム (4)語学学習センター

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

心理 26.7 48.0 22.7 2.7 0.0 心理 0.0 6.7 24.0 66.7 2.7

コミ 15.4 50.0 30.8 3.8 0.0 コミ 7.7 21.2 25.0 46.2 0.0

健康 44.7 38.3 10.6 6.4 0.0 健康 0.0 0.0 6.4 91.5 2.1

子ども 31.3 47.9 14.6 6.3 0.0 子ども 0.0 8.3 16.7 72.9 2.1

(5)実験室・演習室 (6)研究室

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

心理 17.3 18.7 37.3 26.7 0.0 心理 20.0 33.3 30.7 12.0 4.0

コミ 5.8 7.7 19.2 61.5 5.8 コミ 26.9 23.1 23.1 25.0 1.9

健康 40.4 48.9 8.5 0.0 2.1 健康 17.0 57.4 19.1 6.4 0.0

子ども 8.3 29.2 22.9 37.5 2.1 子ども 12.5 52.1 14.6 18.8 2.1

５．普段、どの程度本(マンガや雑誌を除く)を読んでいますか。

【回答選択肢】

1 月に4冊以上

2 月に2～3冊くらい

3 月に1冊くらい

4 ほとんど読まない

1 2 3 4

心理 5.3 10.7 33.3 50.7

コミ 1.9 9.6 32.7 55.8

健康 2.1 6.4 27.7 63.8

子ども 2.1 4.2 33.3 60.4
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６．1週間当たり、普段の自習時間(大学の授業時間以外で、授業の調べ物や復習、課題作成、

　　 自主的な勉強など)はどの程度ですか。

【回答選択肢】

1 10時間以上 6 2～3時間未満

2 7～10時間未満 7 1～2時間未満

3 5～7時間未満 8 1時間未満

4 4～5時間未満 9 自習はしていない

5 3～4時間未満

1 2 3 4 5 6 7 8 9

心理 0.0 4.0 2.7 8.0 10.7 20.0 18.7 22.7 13.3

コミ 1.9 3.8 1.9 5.8 9.6 9.6 23.1 23.1 21.2

健康 6.4 0.0 14.9 19.1 12.8 21.3 12.8 8.5 4.3

子ども 0.0 2.1 2.1 0.0 6.3 18.8 22.9 18.8 29.2

７．仁愛大学に入学して良かったと思いますか。

【回答選択肢】

1 とてもそう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 あまりそう思わない

4 まったくそう思わない

1 2 3 4

心理 33.3 45.3 20.0 1.3

コミ 40.4 44.2 13.5 1.9

健康 21.3 51.1 21.3 6.4

子ども 35.4 52.1 8.3 4.2

８．所属する学部・学科の学問分野と、あなたの興味関心とは一致していますか。

【回答選択肢】

1 一致している 4 まだ自分の興味関心がわからない

2 一致していないが、興味関心に近い分野 5 所属する学部・学科の学問内容がよくわからない

3 興味関心とは異なる分野 6 その他

1 2 3 4 5 6

心理 60.0 26.7 5.3 5.3 1.3 1.3

コミ 50.0 32.7 7.7 7.7 0.0 1.9

健康 59.6 25.5 6.4 6.4 0.0 2.1

子ども 87.5 6.3 2.1 4.2 0.0 0.0
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９．今のあなたの状況にあてはまるものを選んでください。

【回答選択肢】

1 非常にあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

(1)勉強面/進路面で相談できる友人が学内にいる (2)ちょっとしたことでも相談できる教員がいる

1 2 3 4 1 2 3 4

心理 57.3 28.0 5.3 9.3 心理 21.3 36.0 33.3 9.3

コミ 53.8 38.5 5.8 1.9 コミ 36.5 46.2 11.5 5.8

健康 57.4 31.9 4.3 6.4 健康 23.4 36.2 36.2 4.3

子ども 45.8 31.3 12.5 10.4 子ども 22.9 35.4 33.3 8.3

(3)大学の校風や雰囲気は、自分に合っている

1 2 3 4

心理 28.0 58.7 12.0 1.3

コミ 32.7 50.0 15.4 1.9

健康 17.0 53.2 25.5 4.3

子ども 18.8 66.7 8.3 6.3

10．今、困っていることがありますか。

【回答選択肢】

1 困っていることはない 6 学びたいことが学べていない

2 やりたいこと（就職・進路面）が見つからない 7 教員との人間関係

3 希望する進路に進めるか不安 8 友人、異性、先輩・後輩との人間関係

4 授業についていけない 9 経済的な事情

5 学びたいことが見つからない 10 その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

心理 64.0 5.3 2.7 0.0 0.0 2.7 0.0 6.7 8.0 10.7

コミ 69.2 7.7 1.9 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 3.8 5.8

健康 63.8 8.5 6.4 2.1 0.0 4.3 2.1 4.3 0.0 8.5

子ども 64.6 2.1 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 6.3 10.4 12.5
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11．主な交通手段

【回答選択肢】

1 自動車(運転) 5 徒歩

2 自動車(同乗) 6 バス

3 バイク(原付含む) 7 電車とバス(乗り継ぎ)

4 自転車 8 その他

1 2 3 4 5 6 7 8

心理 81.3 4.0 0.0 1.3 0.0 0.0 13.3 0.0

コミ 84.6 3.8 0.0 1.9 0.0 1.9 7.7 0.0

健康 95.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0

子ども 79.2 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 2.1

12．通学所要時間(片道)

【回答選択肢】

1 15分未満 4 60～90分未満

2 15～30分未満 5 90～120分未満

3 30～60分未満 6 120分以上

1 2 3 4 5 6

心理 13.3 14.7 32.0 21.3 12.0 4.0

コミ 9.6 25.0 32.7 19.2 9.6 1.9

健康 19.1 21.3 34.0 21.3 4.3 0.0

子ども 10.4 39.6 25.0 18.8 6.3 0.0

13．食堂の利用頻度・満足度

【回答選択肢】

1 週4日以上利用しており、満足である 5 月1～4日利用しており、満足である

2 週4日以上利用しており、不満足である 6 月1～4日利用しており、不満足である

3 週2～3日利用しており、満足である 7 ほとんど利用しない

4 週2～3日利用しており、不満足である

1 2 3 4 5 6 7

心理 0.0 0.0 10.7 0.0 24.0 0.0 64.0

コミ 3.8 0.0 11.5 0.0 15.4 1.9 65.4

健康 4.3 0.0 12.8 2.1 27.7 2.1 51.1

子ども 2.1 2.1 8.3 8.3 16.7 2.1 60.4
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14．サークル加入・満足度

【回答選択肢】

1 サークルに加入しており、満足している

2 サークルに加入しているが、不満足である

3 サークルに参加していないが、興味がある

4 サークルに加入しておらず、今後も参加したいとは思わない

1 2 3 4

心理 21.3 4.0 24.0 50.7

コミ 15.4 3.8 26.9 53.8

健康 17.0 4.3 12.8 66.0

子ども 39.6 8.3 12.5 37.5

15．1週間当たりのアルバイト時間数

【回答選択肢】

1 5時間未満

2 5～10時間未満

3 10～20時間未満

4 20～30時間未満

5 30時間以上

1 2 3 4 5

心理 13.3 21.3 40.0 17.3 8.0

コミ 7.7 13.5 46.2 25.0 7.7

健康 31.9 27.7 25.5 4.3 10.6

子ども 6.3 27.1 37.5 18.8 8.3
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